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«Мерзостный, смолкни!

Принудит к молчанью

Тебя молот Мьелльнир!» 
Мьелльнир, он же Молот Тора был скован двумя гномами еще в начале веков и подарен великому громовержцу Тору. Это был огромный, рунически усиленный молот, основная особенность которого (кроме божественной силы) заключалась в том, что как далеко Тор бы ни кинул его, Мьелльнир всегда послушно возвращался в руку хозяина.

Со своим молотом Тор ходил в походы, с помощью Мьелльнира он защищал Мидгард и уничтожал злых великанов и троллей. И со своим верным молотом громовержец Тор будет биться на стороне Богов и людей на великой последней битве в час Рагнарека. 

Разумно предположить, что каждый Воин будет нуждаться в поддержке великого Тора не только в своих родных краях, но и далеко за их пределами (напомню, что славные викинги в период кульминации своей эпохи собирали подати в Греции, Италии, Сицилии, Руси и первыми достигли берегов будущей Америки). Вдалеке от своих холодных заснеженных краев, вдалеке от своих Богов, но с неистребимой верой внутри, Воину нужно, что-то, что поддерживало его дух, что приносило бы удачу в боях и что бы делало ближе его к Богам своим во время его странствий. 

Викинги находили такую поддержку в небольшом талисмане, символизирующем Мьелльнир, Молот громовержца Тора. 

Изображался он по-разному, но чаще всего он имел форму широкой стрелки, направленной вниз с немного видоизмененной формой окончания. Как справедливо заметили некоторые, в чем-то даже похоже на якорь, особенно если смотреть издалека. 
Позже Мьелльнир получил более объемную форму и относится уже не к талисману, а скорее к ювелирному изделию (хоть основного своего предназначения он не терял).

Викинги верили, что Мьелльнир поможет разбить любые преграды на пути, уничтожить силой своей врагов и подарить победу, как в сражении, так и в борьбе с судьбой. И вера их была настолько сильна, что Молот выполнял все возложенные на него функции.

Но с одним ограничением.

Мьелльнир всегда будет приносить удачу, всегда разобьет преграды и истребит врагов только в том случае, если носить его будет Воин. Начинающий Воин или Великий Воин – не имеет значения, но только Воин может позволить себе носить его. Ибо Тор, как и любой из Асов не любит трусов и рабов, удел которых вечно томится в царстве Хель. Но Тор и Один всегда на стороне Воинов, что искоренили в себе страх. 

Кто же такой этот Воин?

Воин – это прежде всего защитник родины. Он предан своему королю, народу. Сам Тор вручил ему свой талисман, чтобы он защищал родину. Война – это его профессия, его долг, который он будет исполнять до самой смерти.
Сейчас не те времена, когда Воину было необходимо постоянно защищать свой народ, свою Веру, или сражаться с врагами Веры и своего народа… конфликты сейчас локальные, а отношения между людьми более гуманные. Но это не значит, что принципы Воина как-то изменились. Они просто стали проецироваться на более локальные, обычные ситуации. Но различие всегда останется.

Воин в таких ситуациях никогда не поведет себя как трус.

Он никогда не сбежит.

Он всегда будет уверен в себе, потому что его Вера Истинна для его самого.

Он всегда будет сражаться, если это необходимо (если конфликт невозможно уладить дипломатическим путем). 

Он всегда выйдет и будет защищать семью свою и дом свой от врагов своих.

И именно поэтому считается, что Мьелльнир может носить только достойный его. Иной, надевший Мьелльнир, рискует обратить всю его божественную силу против себя…

Но ведь довольно много людей не относятся к этому настолько серьезно и носят Молот в качестве простого украшения… 
К сожалению, очень много людей сейчас не понимают истинного значения Мьеллнира и все чаще и чаще можно увидеть как он, пришедший к нам благодаря славе великих Воинов викингов, сейчас появляется на шеях людей, которые толком о нем ничего и не знают
Помимо стандартных вариантов Мьелльниров сейчас появляется все больше и больше очень красивых, настоящих ювелирных Молотов Тора (мне доводилось видеть даже инкрустированные ценными камнями) например, с головами двух козлов (Скрежещущий и Скрипящий Зубами) Тора по бокам Молота… 
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